
 بسمه تعالي

 22/2/20      آزهَى تيي ًيوسال كٌترل ديجيتال

 خرٍجي يك فيلتر ديجيتال ترحسة ٍرٍدي آى در زير دادُ شذُ است.  (1

ضوي ايٌكِ استذلال هيكٌيذ كِ ايي فيلتر سثثي ًيست، تاتع تثذيل آًرا يافتِ ٍ تركية صفر ٍ  -الف

 قطة آًرا در صفحة زد هشخص ًوَدُ ٍ ًوايش دّيذ.

خ فركاًسي آًرا تَسيلة ًقطِ ياتي در حذاقل چْار ًقطة هْن تطَر تقريثي رسن كٌيذ ٍ پٌْاي پاس -ب

 تاًذ ايي فيلتر را تر حسة فركاًس ًوًَِ ترداري، اعلام كٌيذ. 

 آيا هيتَاًيذ هسيت اصلي ايي فيلتر را تِ فيلترّاي سثثي تگَييذ. -ج

 

رتِ اي اعوال هيگردد ٍ آيرٍديٌاهيك هَشكك،  در يك هَشك، فرهاى شتاب تقريثاً تصَرت ض (2

هيتَاًذ تا يك سيستن هرتثة اٍل هذل شَد)هطاتق شكل(. اگر ضرتِ ّكاي شكتاب تصكَرت دادُ    

تايي ككِ آهَختكِ ايكذ، هقكادير      mشذُ در شكل اعوال شذُ تاشٌذ، تا استفادُ از هعادل گسستة 

دقيقاً تذسكت آٍريكذ ٍ تكا     0.25در فاصلِ ّاي زهاًي  2تا  0سرعت ٍ هكاى هَشك را از زهاى 

 استفادُ از آًْا، هكاى هَشك را رسن كٌيذ.

 

 

 را تذست آٍريذ. y[n]تِ  u[n]تاتع تثذيل هعادل گسستِ از  -، الف τ = 0.5تا تَجِ تِ شكل زير ٍ  (3

 تراي تاتع تثذيل تذست آهذُ در الف يك تحقق كاًًَي ارائِ كٌيذ. -ب

تگيريذ ٍ تا دٍ تار حل پشت سر ّن تحققي كِ تذست آٍردُ ايذ، خرٍجكي  ٍرٍدي را پلة ٍاحذ  -ج

 را ًيس رسن كٌيذ.  y(t)ثاًيِ تذست آٍريذ ٍ هقادير تيٌي را ًيس حذس زدُ ٍ سعي كٌيذ  2را تا 

 

 

در شكل زير اتتذا تحقق پيَستِ اي تراي سيستن پيَستِ ارائِ كٌيذ ٍ سپس تحقق هعكادل   -الف  (4

 ا در ًظر گرفتي ًگْذار هرتثة صفر تذست آٍريذ.گسستة آًرا ت

 

 

 

 تواًذ تعذ! تِ اهيذ ديذار ٍ خذا ًگْذار! 4اداهة 
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